Denklemler-Cikmis Sorular

7.Smmif

Test:38

1-) Tekerlekli sandalye almak igin diizenlenen bir

2-)

3-)

kermeste el 6rgusi hirkalar satiimaktadir. Bir
adet tekerlekli sandalyenin fiyati, bir hirkanin
fiyatinin 22 katindan 15 lira fazladur.

Bir tekerlekli sandalyenin fiyati 455 lira ol-

duguna gore bir hirka kag liradan satilmak-
tadir?
A) 200 B) 100

C) 20 D) 10

Cem, sebze bahgelerinin gevresini tel 6rgi
ile gevirmek istiyor. 1 metre tel 6rgiiniin
KDV’siz fiyati 35 liradir. Cem x metre tel
orgu satin aliyor ve bunun igin 693 lira KDV
odlyor.

Cem toplam 4543 lira 6dedigine gore, asa-
gidaki denklemlerden hangisi bu aligverisi
ifade eder?

A) 693x + 35 = 4543
B) 693x — 4543 = 35
C) 35x — 4543 = 693
D) 35x + 693 = 4543

9 arkadas masraflarini esit olarak karsilaya-
caklar bir gezi dizenlediler. 2 kisi katilama-
yinca bir kigiye diisen masraf 14 lira artt.
Buna gore, gezide yapilacak toplam masraf
kag lira olur?

A) 441 B) 419

C) 63 D) 49

4-) “Gegen yil okulumuza, bu yil kayit yaptiran-

lardan 45 6grenci daha az kayit yaptirmistir.
Bu yil okulumuza 118 6grenci kayit yap-
tirdigina gore, gegen yil kag 6grenci kayit
yaptirmistir?”

Gegen yil kayit yaptiran 6grenci sayisi x

olduguna gore, yukarida verilen problem
asagidaki hangi denklem ile ¢oziiliir?

A) 118 + 45 = x
C) x—45= 118

B) 118 + x = 45
D) 45+x = 118

5-) Ayni nitelikte makinelerin kullanildig bir

6-)

atolyede 5 haftada bitirilebilecek bir ig, bu
makinelerden 8 tane daha satin alinarak
3 haftada bitiriliyor.

Bu atdlyede baslangigta kag makine vardi?

A)9 B) 10 c)n D) 12

16 Gyesi bulunan Saglikli Yagsam Dernegine
haftada 2 lye, 4 liyesi bulunan Kitap Se-
venler Dernegine ise haftada 6 liye kayde-
dilmektedir. Bu iki dernegin liye sayilar kag
hafta sonra esit olur?

C)6 D)8

A) 2 B) 3




7-) Onur, 2800 TL'ye aldig: bilgisayarin licre-
tinin %’ijm'j pesin olarak odliyor. Kalan
borcunu aylk en fazla 180 TL taksitle 6de-
yebilecegine gore, borcunu en erken kag¢
taksitle bitirebilir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9

8-) Ahmet, tanesini 5 YTL ve 10 YTL den aldig
kitaplarin tamamina 235 YTL 6demistir. Buna
gore, Ahmet en az kag tane kitap almistir?

A) 23 B) 24

C) 45 D) 46

%) %sinin 2 eksigi, yansindan 5 fazla olan say
kagtir?
A)7 B) 21 C) 42 D) 63

10-) Can’in parasi Mert’in parasindan 64 YTL fazla-
dir. ikisinin paralari orani % olduguna gore,

Mert’in parasi kag YTL dir?

A) 192 B) 172 C) 156 D) 128

11-) x-6 3+18x
3 9
kagtir?

= 21 denkleminde x in degeri

A) -14 B) -12 C) 10 D) 15

12-) “Bir miktar kalem 6 kisi arasinda esit sayida
paylastirihyor. Bu 6 kisinin her biri 2 kalem
eksik alsaydi, bu kalemler 12 kigiye esit sayida
paylastirilabilecekti. Buna gore, ilk paylagimda
6 kisiden her biri kag tane kalem almigtir?”

Bu problem asagidaki denklemlerden hangisi
ile gozulur?

A) 6x = 12(x - 2)
C) 6x =2(x — 12)

B) 12x = 2(x — 6)
D) 12x = 6(x — 2)



